6 класс
1. Сварили 19 банок варенья и расставили их на трех полках так, чтобы на каждой полке   

    было одинаковое количество варенья. На первую полку поставили 1 большую и 4   

    средние банки, на вторую – 2 большие и 6 литровых, а на третью – 1 большую, 3   

    средние и 3 маленькие банки. Сколько литров варенья сварили?

2. Мальчик и девочка измерили одно и то же расстояние в 143 м шагами, 20 раз их следы совпали. Шаг девочки 55 см. Найти длину шага мальчика.

3. Гриша с папой пошел в тир. Уговор был такой: Гриша делает пять выстрелов и за каждое попадание в цель получает право сделать еще два выстрела. Всего Гриша сделал 17 выстрелов. Сколько раз Гриша попал в цель?

4. В бассейне с горизонтальным дном площадью 1 га содержится миллион литров воды. Можно ли в этом бассейне проводить соревнования по плаванию?

5. Семья состоит из трех человек: отца, матери и сына. В настоящее время сумма их возрастов составляет 74 года, а 10 лет назад эта сумма составляла 47 лет. Сколько лет сейчас отцу, если он старше сына на 28 лет?

6 класс
6. Сварили 19 банок варенья и расставили их на трех полках так, чтобы на каждой полке   

    было одинаковое количество варенья. На первую полку поставили 1 большую и 4   

    средние банки, на вторую – 2 большие и 6 литровых, а на третью – 1 большую, 3   

    средние и 3 маленькие банки. Сколько литров варенья сварили?

7. Мальчик и девочка измерили одно и то же расстояние в 143 м шагами, 20 раз их следы совпали. Шаг девочки 55 см. Найти длину шага мальчика.

8. Гриша с папой пошел в тир. Уговор был такой: Гриша делает пять выстрелов и за каждое попадание в цель получает право сделать еще два выстрела. Всего Гриша сделал 17 выстрелов. Сколько раз Гриша попал в цель?

9. В бассейне с горизонтальным дном площадью 1 га содержится миллион литров воды. Можно ли в этом бассейне проводить соревнования по плаванию?

10. Семья состоит из трех человек: отца, матери и сына. В настоящее время сумма их возрастов составляет 74 года, а 10 лет назад эта сумма составляла 47 лет. Сколько лет сейчас отцу, если он старше сына на 28 лет?

6 класс
11. Сварили 19 банок варенья и расставили их на трех полках так, чтобы на каждой полке   

    было одинаковое количество варенья. На первую полку поставили 1 большую и 4   

    средние банки, на вторую – 2 большие и 6 литровых, а на третью – 1 большую, 3   

    средние и 3 маленькие банки. Сколько литров варенья сварили?

12. Мальчик и девочка измерили одно и то же расстояние в 143 м шагами, 20 раз их следы совпали. Шаг девочки 55 см. Найти длину шага мальчика.

13. Гриша с папой пошел в тир. Уговор был такой: Гриша делает пять выстрелов и за каждое попадание в цель получает право сделать еще два выстрела. Всего Гриша сделал 17 выстрелов. Сколько раз Гриша попал в цель?

14. В бассейне с горизонтальным дном площадью 1 га содержится миллион литров воды. Можно ли в этом бассейне проводить соревнования по плаванию?

15. Семья состоит из трех человек: отца, матери и сына. В настоящее время сумма их возрастов составляет 74 года, а 10 лет назад эта сумма составляла 47 лет. Сколько лет сейчас отцу, если он старше сына на 28 лет?

Ответы и решения
6 класс

1. Сварили 19 банок варенья и расставили их на трех полках так, чтобы на каждой полке было одинаковое количество варенья. На первую полку поставили 1 большую и 4 средние банки, на вторую – 2 большие и 6 литровых, а на третью – 1 большую, 3 средние и 3 маленькие банки. Сколько литров варенья сварили?       (5 баллов)
Решение:

Пусть х л и у л – вместимость большой и средней банки варенья соответственно. Из условия следует, что х + 4у = 2х + 6 = х + 3у + 3, откуда у = 3, а х = 6. Значение выражения 4х + 7у + 9 при таких х и у равно 54. (5 баллов
Ответ: 54 л варенья.

2. Мальчик и девочка измерили одно и то же расстояние в 143 м шагами, 20 раз их следы совпали. Шаг девочки 55 см. Найти длину шага мальчика. (5 баллов
Решение:

1) 143 : 20 = 7,15 (м), 715 см – наименьшее расстояние, на котором следы совпали один раз;

2) 
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. Шаг девочки 55 см, а шаг мальчика мог быть только или 13 см, или 
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 (см). Очевидно, что реальной длиной шага может быть только 65 см.

Ответ: 65 см.

3. Гриша с папой пошел в тир. Уговор был такой: Гриша делает пять выстрелов и за каждое попадание в цель получает право сделать еще два выстрела. Всего Гриша сделал 17 выстрелов. Сколько раз Гриша попал в цель? (5 баллов
Решение:
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Ответ: 6 выстрелов.

4. В бассейне с горизонтальным дном площадью 1 га содержится миллион литров воды. Можно ли в этом бассейне проводить соревнования по плаванию?

Решение:

1 га = 10 000 кв.м = 1 000 000 кв.дм, т.е. на 1 кв.дм площади поверхности дна приходится 1 л воды. Но 1 л = 1 куб.дм. Следовательно, глубина слоя воды 1 дм. Соревнования по плаванию проводить нельзя. (5 баллов
5. Семья состоит из трех человек: отца, матери и сына. В настоящее время сумма их возрастов составляет 74 года, а 10 лет назад эта сумма составляла 47 лет. Сколько лет сейчас отцу, если он старше сына на 28 лет? (5 баллов
Решение:

Из того, что 
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 следует, что сейчас сыну 7 лет. Тогда отцу 28+7 = 35 лет.

Ответ: 35 лет.
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